

Příloha k protokolu o SZZ č.:

Diplomantka: Tereza Kůrková

Vysoká škola: PF JU

Aprobace: Aj–Ov

Katedra: pedagogiky a psychologie

Recenzentka diplomové práce:
PhDr. Iva Žlábková, Ph.D.

Datum odevzdání posudku: 3. 2. 2014

POSUDEK DIPLOMOVÉ PRÁCE

Název: Profesní problémy začínajících učitelů

Autorka si pro svou diplomovou práci vybrala stále aktuální téma zaměřené na profesní problémy začínajících učitelů. Práce má teoreticko-empirický charakter. V teoretické části práce autorka stručně popisuje pedagogickou přípravu učitelů, vymezuje pojem začínající učitel a podrobně se zabývá problémy začínajících učitelů. Při zpracování této části práce vychází z dostatečného množství odborných (českých i cizojazyčných) zdrojů a korektně na ně odkazuje.

Cílem empirické části práce bylo odhalit činnosti, které začínající učitelé vnímají jako nejnáročnější (viz s. 43). Vzhledem ke stanovené výzkumné otázce: Jakým problémům začínající učitelé na 2. stupni ZŠ v souvislosti se svou profesí čelí? by bylo vhodné držet se cíle, který je uveden v zadání práce. K zjištění odpovědi na svou výzkumnou otázku autorka použila polostrukturovaný rozhovor se začínajícími učiteli (do jednoho roku praxe).

Autorka korektně popisuje výzkumný vzorek, postup při sběru dat a jejich následném zpracování. Výsledky výzkumného šetření přehledně a systematicky prezentuje v kapitole Výsledky analýzy rozhovorů. V kapitole Diskuse pak své výsledky porovnává s výsledky výzkumů a s poznatky, které poskytuje odborná literatura.

Po formální stránce je práce na výborné úrovni, stejně tak po stránce gramatické a stylistické.

Empirická část práce přináší velmi zajímavé poznatky o problémech začínajících učitelů a může být inspirací pro realizaci dalších výzkumů zejména studenty učitelských oborů.

Předkládaná práce splňuje požadavky kladené na zpracování diplomové práce a doporučuji ji k obhajobě.

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **výborně**.

Pa. Flašková

podpis recenzentky diplomové práce

V Českých Budějovicích dne 3. 2. 2014.

Stupeň klasifikace	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl
-----------------------	---------	-------------	-------	-----------